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ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 58 

 
Del 18/07/2022 

OGGETTO: Interrogazione: Istituzione parco in contrada Grazia. Firmatario 

Consigliere Comunale Giuseppe Doddo. 

 

DISCUSSA 
 

 

 L’anno duemilaventidue, il giorno 18 del mese di luglio, alle ore 19:45 in Milazzo, nella Casa Comunale, su 

convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 13/07/2022 prot. N.60068, notificati 

in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 

 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino  X MAISANO Damiano  X  

ANDALORO Alessio X  OLIVA Alessandro X  

BAGLI Massimo  X PELLEGRINO Alessia  X 

BAMBACI Sebastiana  X PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina  X RIZZO Francesco X  

CRISAFULLI Giuseppe  X RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo X  SARAO' Santi Michele  X  

FOTI Antonio  X SGRO’ Santina  X  

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco  X 

ITALIANO Lorenzo  X SOTTILE Maria X  

MAGLIARDITI Maria X  STAGNO Giuseppe X  

 

 
 

 

Partecipa il Vice Segretario Generale: Dott.ssa Marcella MARCELLI. 

Assume la presidenza il Presidente Avv. Alessandro OLIVA. 

E’ presente il Sindaco Dott. Giuseppe MIDILI. 

Sono presenti gli Assessori:  MELLINA, NICOSIA, ALESCI e IMPELLIZZERI. 

La seduta è pubblica. 
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INTERVENTI 
 

 

In continuazione di seduta. Presenti 21. 

 

Il Presidente dà atto che sono rimaste 6 interrogazioni iscritte all’O.d.g.. 
 

Chiede d’intervenire il Consigliere Doddo, il quale chiede il prelievo del punto 
n.8. 

 

Il Presidente pone ai voti il prelievo del punto n.8 avente per oggetto 

“Istituzione parco in contrada Grazia”. 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 21. 

CON VOTI 19 FAVOREVOLI e 2 CONTRARI (Italiano Lorenzo e Maisano) espressi in forma 

palese per alzata e seduta. 

APPROVA il prelievo del punto n.8 iscritto all’O.d.g.. 
 

 

Prende la parola il Consigliere Doddo, il quale dà lettura integrale della 

interrogazione. 

 

Il documento viene allegato al presente verbale a formarne parte integrante e 

sostanziale. 

 

A termine della lettura dell’interrogazione, il Consigliere Doddo si domanda come 
mai la piazza sia stata intitolata a Bud Spencer, anche se in realtà nello 

stradario non risulta. Ritiene che la piazza debba assumere un’altra 
intitolazione. 

 

Alle ore 21:20 escono dall’aula il Consiglieri Italiano Lorenzo, Andaloro e 
Crisafulli. Presenti 18. 

 

Risponde il Sindaco, il quale innanzitutto precisa che quello di cui si sta 

discutendo non è un parco giochi ma si tratta di un parco urbano visto che non vi 

sono installati all’interno dei giochi per bambini. 
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Dà atto che tale parco urbano è stato inaugurato nell’anno 2016 con apertura alle 
ore 09:00 e chiusura alle 21:00, ma di ciò agli atti non è stato trovato alcunché 

né esiste una convenzione con qualcuno. 

Specifica che il parco urbano in questione tutt’oggi si trova nelle stesse 
condizioni in cui si trovava sei anni fa e cioè in stato di degrado. 

Rappresenta che sia nella zona di Grazia, che nella zona San Pietro nonché nella 

zona Santa Marina verranno installati delle aree adibite a parchi giochi per 

bambini. 

Riguardo la denominazione del parco urbano in oggetto, il Sindaco rappresenta che 

è necessario seguire un determinato iter alla Prefettura così come per tutte le 

altre intitolazioni. 

Evidenzia che quando fu inaugurato, nell’anno 2016, vi era l’intenzione di 
intitolare tale parco alla memoria dell’attore Bud Spencer, ma non ne conosce i 
motivi. 

Ritiene che se l’aula dovesse legittimamente decidere di far nascere lì il parco 
giochi progettato per la frazione Grazia in sostituzione del parco urbano, la 

denominazione o l’intitolazione può essere scelta e modificata a piacimento 
dell’aula, magari su suggerimento della popolazione di Grazia, senza nulla di 
offensivo nei riguardi dell’attore Bud Spencer. 
Si sofferma su quanto è stato posto in essere dall’attuale amministrazione a 
favore della periferia, in particolare la segnaletica orizzontale che oggi risulta 

essere di ordinaria amministrazione, ma fino a qualche anno fa non lo era. 

Ribadisce che si sta portando avanti il programma elettorale così come proposto 

ai cittadini. 

 

Replica il Consigliere Doddo, il quale ringrazia il Sindaco e si augura che a 

stretto giro di tempo verrà realizzato il parco giochi. 

 

A questo punto il Presidente, vista l’ora e viste le esigenze personali degli 
interrogati, rinvia la seduta a giovedì 21 luglio alle ore 19:30. 

 

La seduta viene chiusa alle ore 21:41. 
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